

第 20180091 号 《关于华强北片区停车难的建议》的答复

尊敬的邹会娜代表：

您好！衷心感谢您对我们科技工作的高度关注和重视，“关于华强北片区停车难的建议”已收悉，我局对该建议非常重视。现将相关工作办理情况汇报如下：

目前，福田区努力通过华强北上步片区低成本产业空间供给侧政策带动，引入创新资源，降低企业成本，加快产业集聚，推动华强北转型升级，将华强上步片区打造成国际一流的创新创业街区，为创业孵化项目落户华强北提供产业化落地空间是我们的预期目标。在这个转型升级过程中，一些配套服务问题开始逐渐显现出来，包括您所提到的片区停车难的问题。目前，据我们了解，深圳中电信息有限公司正在积极筹建爱华停车场，希望能有效缓解华强北区域的停车问题。

爱华停车场位于爱华电脑大厦北区空地，按照特种设备报建临时立体机械停车库，占地 3695.1 m²，层数 3 层，高度 5.7m，钢结构框架，升降横移式机械停车库，车位数 300 个。目前该项目近况如下：施工与技术招标已经完成，怡丰为建设方；合作建设协议已经在走流程审批；正在细化施工

方案图纸和实地用电、管线布置设计。

后期我们将会同深圳中电信息有限公司积极推进该项目的建成并投入使用，争取与第三方停车管理系统的开发商合作，舒缓华强北片区的停车压力。

对华强北片区进行合理规划，建立完善的城市配套设施体系，是提升城市居民生活品质，完善城市功能，保障城市协调可持续发展的重要内容。相信，随着该规划的实施，您提出的“华强北片区停车难”的建议将逐步得到落实和实现。

再次感谢您对我们科技工作的关注和支持.

此致

福田区科技创新局

2018年7月11日